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- HVA ER EN SAFARI? SAFARI ER SWAHILI OG BETYR REISE. DETTE ER NÅ TATT OPP I MANGE ANDRE SPRÅK OG HAR FÅTT 

BETYDNINGEN Å DRA UT PÅ OPPLEVELSESFERD, BLANT ANNET TIL SKOGER, JUNGEL, SAVANNER OG ANNEN NATUR I AFRIKA. OG 

IKKE MINST MØTE MENNESKER MED SPENNENDE KULTUR. UNDER PÅSKESAFARIEN FÅR DU OPPLEVE NASJONALPARKENE ARUSHA, 

LAKE MANYARA, LAKE EYASI, SERENGETI, NGORONGORO OG TARANGIRE, HØYST FORSKJELLIGE NATURLANDSKAPER OG DYRELIV. 

TANZANIA ER AV DE FLESTE ANSETT SOM DET MEST SPENNENDE SAFARI-LANDET I AFRIKA. 

Opplevelsesrike turer til Afrika og Asia 

Safari Tanzania påske 2013  



 

 

Kombinasjon med andre opplevelser  

I GoAfrica.noõs program er det alle muligheter til ¬ kombinere andre 

opplevelser før eller etter safarien, slik som å gå opp Kilimanjaro eller Mount 

Meru, Landsbyvandring eller Zanzibar. Krydderøya Zanzibar er en del av 

landet. Zanzibar er for mange et drømmemål for å oppleve badeliv, solrike 

dager, sjøsport, dykking og folkeliv. 

Hva kan du oppleve?  Safari i 

Tanzania er naturopplevelser du 

aldri glemmer. Det er ufattelig mye 

dyr og mektig natur som tar pusten 

fra noen og enhver. Vakre 

soloppganger og solnedganger og 

behagelig temperatur. Og et 

fargerikt folkeliv som bare Afrika 

kan by på. De fleste safariturene 

hos GoAfrica.no inkluderer besøk 

hos masaier, hadzebe (bushmen) 

og ofte møte andre nomade-

stammer.  

Du tror det ikke før du ser det! 

Total pris for påskepakken:  

Kr. 24.900,- med fly fra Oslo. 

Enkeltromstillegg kr. 1790.- 

Safaripris barn til og med 8 år ð 50 % 

rabatt. Til og med 

11 ¬r ð 30 % rabatt 

og til og med 15 år 

15 % rabatt, forutsatt at de deler rom 

med foreldre/voksne. Fra og med 16 

år voksen.  

 

Et varierende tillegg 

for fly fra Bergen, 

Trondheim, 

Stavanger, 

Kristiansand eller 

Torp.  

 

Flyselskaper:  

Utreise fra 

Trondheim, Bergen, 

Stavanger, 

Kristiansand, 

Sandefjord eller Oslo 

via Amsterdam med 

KLM. Via Nairobi og 

Amsterdam på 

returen. For reisende 

som tar tilleggspakke 

på Zanzibar, benyttes  

Precision Air. 

Møte med masaier: Et fargerikt  folkeslag som lever i store  deler av Tanzania. 

Alle foto: Per Henriksen. 

Hoteller:  Vi benytter kun gode lodger under safarien, blant annet Bougainvillae, 

Serengeti Seronera Wildlife lodge, Ngoronbgoro Wildlife Lodge og Tarangire 

Safari Lodge. På Zanzibar benyttes mest Ras Nungwi, Ocean Paradise og Tembo 

Hotel. Alle av høy standard. Andre lodger og hoteller av samme eller høyere 

standard  er alternativer. Noen lodger har svømmebasseng, og senger har 

myggnett om nødvendig. Noen lodger tar enkelte kredittkort. 

- HVORFOR TANZANIA?  

TANZANIA ER ET AV DE BESTE SAFARILAND I AFRIKA. HER KAN DU OPPLEVE DE 

HELT STORE DYREFLOKKENE, HER LIGGER ENORME SERENGETI, VERDENS STØRSTE 

VULKANSKE KRATER NGORONGORO OG MANGE ANDRE NASJONALPARKER, ALLE 

MED UTROLIG MYE DYR . AFRIKAS HØYESTE OG SNØDEKTE FJELL KILIMANJARO 

LIGGER I TANZANIA.  

April er flott safaritid! 

April kalles den store grønne tiden, det vil si regntid. Safari i begynnelsen 

av april er inngangen til regntiden, og dette gir fargerike opplevelser. 

Regnet faller mest om natten. Om dagen er det skiftende vær, mye sol og 

overskyet. Safaribilene tar seg greit frem til tross for vann og søle, og du 

unngår støv fra andre biler og stekende sol. Temperaturen er om natten i 

snitt 15 grader, og dagtemperatur rundt 25. 

Norsk reiseleder Per Henriksen 

Norsk reiseleder under 

påsketuren er Per 

Henriksen, journalist, 

fotograf og redaktør for 

Reiseliv.no og program

-ansvarlig for GoAfrica.  Turen er lagt 

opp for å gi et mest mulig mangfoldig 

opplevelse i løpet av påskedagene.  



Lørdag 23. mars: Tidlig om morgen 

avgang fra Oslo/Gardermoen, med 

KLM via Amsterdam til Kiliman-jaro i 

Tanzania. Ved ankomst  sent på 

kvelden blir vi møtt av GoAfricas 

lokale samarbeidsselskap som kjører 

oss til Impala Hotel for overnatting. 

Muligheter for nattmat for den som 

ønsker det (ikke inkludert). 

Søndag 24. mars: Frokost avsluttes 

rundt kl 9, og vi kjører til Arusha 

National Park for heldags safari-

opplevelser i parken. Medbragt lunsj-

pakke fra hotellet. Sent på ettermid-

dagen tilbake til Impala hotel før det 

er mørkt. Middag og overnatting.  
 

Mandag 25. mars: Litt tidligere 

frokost i dag, og vi drar avgårde rundt 

kl 8. Målet er nasjonalparken Lake 

Manyara. Det blir full dags safari og 

masse spenende dyreopplevelser. 

Lunsj spiser vi i parken i dag også. Før 

solnedgang ankommer vi en av våre 

flotte lodger vi bruker i dette 

området. Middag og overnatting.  

Tirsdag 26. mars: Dette er dagen for å 

oppleve Eyasi-sjøen.  Vi  vandrer litt 

langs strandbredden eller i bushen for 

å søke kontakt med med en nomade- 

bevis for menneskets opprtinnelse. Vi 

spiser lunsj fra medbrakt lunsjpakke 

fra hotellet, med utsikt over den store 

kløften som skal 

være menneskets 

vugge. Resten av 

dagen flere  safariopplevelser. Mot 

kveld kommer vi til Ngorongoro 

Wildlife lodge, en 4****lodge, vi 

sjekker inn, slapper av på den store 

terrassen og nyter solnedgangen over 

det gigantiske Ngorongoro-krateret. 

Middag og overnatting.  

Fredag 29. mars : Morgenen starter 

med ned-kjøringen til bunnen av 

Ngorongoro-krateret, med vi safari 

hele dagen, og lunsj i bilen. I 

Ngorongoro er eneste sjansen for å se 

nesehorn under turen, men ellers er 

alt av dyreliv i Tanzania samlet her i 

dette spesielle landskapet. Mot kveld 

klatrer safaribilen opp de smale 

veiene langs kraterkanten, og vi 

ankommer bestilt lodge for middag 

og overnatting. 

Lørdag 30. mars : Dette er dagen for 

safari i Tarangire National Park. 

Parken er kjent for sine store flokker 

av elefa-nter og enorme baobabtrær. 

Sent på ettermiddagen drar vi til 

Arusha, og passerer blant annet de 

mektige fjelltoppene Meru og 

Kilimanjaro. Det blir overnatting på 

Impala hotell, middag der eller en 

annen restaurant.  
 

Søndag 31. mars: For de som skal til 

Zanzibar blir det flyavgang på 

formiddagen. De øvrige i gruppen 

besøker markeder, kunstgalleri og 

annen omvisning i safarihovedstaden 

Arusha. Lunsj på New Arusha Hotel. 

På ettermiddagen går turen mot den 

internasjonale flyplassen Kilimanjaro 

Airport, og det er tid for hjemreise.  

Avreise med KLM kl. 20.50 med 

ankomst Amsterdam kl. 07.00.  

Mandag 1. april: Avgang Amsterdam 

09.20 og ankomst Gardermoen 11.05.  

 

 

 

gruppe, for eks Tatoga eller Hadzabe.  

Små grupper av bushmen bor rundt 

innsjøen. Når vi får kontakt med en av 

disse, gir vi oss tid til å slå av en prat, 

og å sette oss litt inn i deres livsvilkår, 

kultur og livsanskuelse. Senere spiser 

vi lunsj ute i det fri fra medbragt 

lunsjpakke. På ettermiddagen er det 

tid for å kjøre til en av våre gode  

lodger for  middag og overnatting.  

Onsdag 27. mars: N¬r frokosten er 

over kjører vi til Serengeti National 

Park. Underveis er det full safari, og 

selvsagt det samme når vi er  inne I 

parken. Vi raster på en passende plass 

og nyter av lunsjpakka vi har tatt med 

fra hotellet. Når det nærmer seg 

solnedgang, kjører vi til Seronera 

Wildlife lodge, en 4**** lodge inne i 

parken. Før middag møtes vi i 

steinbaren på toppen av dette 

originale hotellet ute i villmarken, og 

deretter middag og overnatting. 

Torsdag 28 mars: Vi skal ut ved 

soloppgang denne morgen,og kjører 

ut for å se dyrene våkne. Dette er en 

tid på dagen da mange situasjoner 

oppstår. Tilbake til lodgen ved 9-

tiden, vi spiser frokost, og deretter  

kjører mot Ngorongoro, via Olduvai 

Gorge. Det er her vitenskapen har  

10 dager safari, 
Tanzania påsken 2013 

Sebraer ved vannkilden: Et vakkert syn..  Alle foto: Per Henriksen 

23. mars - 1. april 2013 

Forbehold  om sm¬ endringer i programmet, samt eventuelt overnatting p¬ andre lodger enn oppgitt. Endringer vil gi samme standard. 



Spørsmål om turen: 
Ta kontakt med produktutvikler og programansvarlig:  

Per Henriksen. E-post: per@goasia.no 

99 Soi, 1 Na-Meaung Rd. Chachoengsao, Thailand.  

Norsk mobiltelefon +47 907 24 522. Thailand +66 881 903962. 

www.goasia.no 

Safari  
i Tanzania  
Fargene i Tanzania skifter voldsomt med 

sesongene. Den store regnsesongen starter i 

mars, og varer frem til midten av juni. I 

Tanzania kalles månedene april og mai for 

óGrßnn sesongó. Dette forteller klart at da 

faller det mest regn, og naturen er frodig og 

grønn. En kombinasjon av skiftene sol, tunge regnfulle skyer, regnbuer og grønn natur gir utrolig fargerike 

inntrykk.  

 

Maten i Tanzania er meget god, og hotellene har førsteklasses kokker. Det serveres kombinasjon av afrikansk og 

internasjonal mat. Kylling, oksekjøtt, fisk og grønnsaker er hovedingredienser. De fleste lodger serverer øl og vin 

til mat og har barer. 

 

Bil: Safarien er med kraftige firehjulsdrevne spesialbygde biler. Lokalkjente dyktige sjåførguider. Det er generelt 

ikke tillatt å gå ut av bilen,  kun på spesielle anviste rasteplasser. Morgenavgang kl 08.00 og ankomst hotell/

lodge mellom kl 16.00 og 18.00. 

Inkludert i safariprisen er flybilletter fra Oslo, transport mellom 

Kilimanjaro flyplass og hotell, frokost, lunsj og middag, nok av 

drikkevann på flasker, safari i 4x4 safaribil (Landrover eller 

Landcruiser), profesjonell fører/engelsktalende guide. 

 

Ikke inkludert: Personlige effekter, reiseforsikring, mineralvann, øl, vin etc til 

måltider, og tips. Visum kan utstedes på flyplassen ved ankomst (USD 50.ð i 

kontanter - kan være lang kø), eller send pass til: Tanzanias ambassade i 

Stockholm. Näsby Allé 6, 183 55 Täby, Stockholm, tlf +46 8 732 24 30/31, e-

post: mailbox@tanemb.se og internett: www.tanemb.se 

Bestillingsfrist:  Denne påsketuren 

må bestilles senest 15. januar 2013.  

 

Bestillinger etter denne tiden kan 

medføre et tillegg i flybillettene som 

må dekkes av den reisende. 

 

 

Bestilling: 

Kultur-Reiser 

Telefon: 66 78 79 10.  

Adresse: Bleikerveien 10, 1387 Asker 

Epost: post@kulturreiser.no  

www.kulturreiser.no 

mailto:per@goasia.no
mailto:post@kulturreiser.no

